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‘Aoxnon 1 — Exntivon E&lowong

Na Audel n e€iowon:

3r—5=T7Tr+3
Adon:
3r—5=Tx+3
—-5—-3=7Tz—3x
—8 =4x
T =2

‘Acxnon 2 — Yuvdetnon xou I'oaguxr| Iapdotaon

No ropactadel ypopixd 1 ouvdptnon f(z) = 22 — 2z + 1
Avomn: Tlpdxerton v napaBor| pe xopugr oto © =1, f(1) =0

flz) = (x—1)?
Iedpnua pe TuxZ:

[ f(x)
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‘Acxnorn 3 — N'ewyuetpla l[cooxeholc Torywdvou (TwxZ)

Atvetan toooxeréc tplywvo ABC pye AB = AC xa ZA = 40°. No Beedolv ol dhheg ywviee.
Avom: Yto woooxekéc tplywvo:

180° — ZA  140°

/B=/C= = =70°
C 5 5 70
Yy pe TixZ:
B o\
A
‘Aoxnon 4 — Avaloyleg
Av % = g, v Beedel to
Adon:
6
=—--4=3
YT

‘Aoxnon 5 — KiOxhog xow I'ovia otnv Ilepipépeia
(TwZ)

Na oyedidoete Evay x0xho xon pio yopedy| Tou, xat va 6etlete 6Tl 1) Ywvio 6TNnY TEpLpERELX
mou Baivel 6Tn }0pdY| elvor 1 Yot TG avTioTolyNg 6TO XEVTEO.
Avon:
H ywvia oto xévtpo etvar LZAOB xau 1) yovio otny nepupépeta etvar ZACB. Toylet:
1
/JACB = §4AOB

Yynue we TuxZ:

Yenido 2
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